

免責條款

重要事項：如閣下進入本網站及其中之任何網頁時，即表示閣下同意受下列各項條款及細則約束。

合法性

本網站提述的產品及服務，只會在華僑銀行(澳門)股份有限公司(「本行」)、其銀行集團公司的成員機構(「本行或銀行集團公司」)可合法提供該等產品及服務的司法管轄區內予以提供，而本網站的資料亦不擬讓處於或居於對本行或銀行集團公司分發該等資料加以限制的司法管轄區內之人士使用。進入本網站的人士須緊記自行了解及遵從任何有關限制。

本網站資訊及資料的使用

在任何司法管轄區，假如向某些人士要約或招攬發售某些投資項目、產品或存款屬於違法，本網站的資訊及資料概不得被當作在該等司法管轄區向該等人士作出該等要約或招攬。

本網站的資訊及資料，概不可被當作專業意見，請閣下緊記在作出任何投資、存款或購買任何產品之前，諮詢閣下的專業顧問。

網站資訊及資料的更改

本網站載述或提供的資訊、資料、產品或服務，均可不時或隨時被予以更改、修訂或撤回，而不事先作出通知。對於是否合資格獲得某些資訊或資料及／或每項產品或服務，或其是否可供使用，均受限於本行或銀行集團公司的最終及絕對決定權，並須為本行或銀行集團公司所接受。

概不保證

本網站的資訊及資料，均以其「現況」及「現狀」方式提供。本行或銀行集團公司概不保證所提供的資訊及資料準確、完整、充分、有用或可靠。此外，亦並無就該等資訊及資料作出任何種類的保證(不論明確或隱含保證亦然)，包括(但不限於)不侵犯第三方權利、所有權、商售性、適合任何特定用途及不含任何電腦病毒等保證，而閣下應自行進行查核。

互聯網通訊

謹請注意，互聯網通訊可能因本網站控制範圍以外的情況而出現通訊中斷、傳輸停頓、延遲或不正確數據傳輸等情況。透過互聯網發送的訊息，不能保證絕對安全。對於閣下因透過互聯網發給或收自本行或銀行集團公司的任何訊息的延遲、遺失、偏離、改動或出錯而招致的損害，本行或銀行集團公司概不以任何方式負責。

超連結政策

從本行網站連接至本行以外網站的超連結

基於方便閣下，本網站可提供連接互聯網其他網站的超連結。此等第三方網站與本行並無聯屬關係，亦概不以任何方式與本行有任何關連。本行謹擬確認，有關超連結僅為向閣下提供資料作參考用途。



提供連接外界或第三方網站的超連結，概不屬於亦不代表以任何形式推薦、贊同、認可、保證或推介任何第三方或其提供的產品及服務或本行與該第三方之間有任何形式的合作，除非本行另有述明者，則作別論。此外，本行並非閣下與第三方網站的供應商或第三方所訂立之任何合約安排的訂約方，除非本行另行明確同意，則作別論。

請閣下倍加注意，超連結的使用風險，概由閣下承擔。對於閣下使用超連結而直接或間接產生的任何損失、損害或後果，本行概不負責。對於有關第三方網站內容的準確性、真實性或其他方面，本行概不承擔任何責任。

連接第三方網站的超連結，可能附有專為方便閣下而設的可下載軟件。本行再次聲明，對於閣下下載或安裝該等軟件所遇上任何問題或困難，本行概不負責。請緊記任何從互聯網下載的軟件，可能受特許協議管轄。若閣下因未有遵守有關特許協議的條款而侵犯有關軟件供應商的知識產權權利，則本行概不以任何方式負責。

在閣下使用此項超連結服務時，閣下必須遵從本行訂定的使用條款及有關規則及細則，以及其他第三方網站訂定的使用條款、規則及細則。

從本行網站連接至其他銀行集團公司網站的超連結

本行可提供連接其他銀行集團公司網站的超連結。有關網站可能在不同司法管轄區內建立，並受不同管轄法律約束。有關網站所提供的產品及服務，可能只限於向指定地區及司法管轄區的人士提供。

閣下在使用有關網站時必須加以注意，並須特別留意該等網站有關的特定使用條款及細則。

從外界網站連接至本行網站的超連結

在第三方網站建立連接本行網站的任何形式超連結之前，閣下必須預先獲得本行的書面批准。批出有關批准與否，概由本行按其絕對酌情決定。任何使用或顯示本行的標識、商用名稱或商標或以任何可合理地被推斷為本行之項目作為超連結，將不獲批准，除非在非常特殊情況，則作別論。本行只會批准僅顯示本行名稱或網址的超連結。若批出批准，本行或會收取本行按其絕對酌情決定的費用。本行亦可按其絕對酌情決定撤銷已批出的任何批准，並可於任何時間要求移除連接本行網站的任何連結。凡連接本行網站的連結，

必須連結本行網站的首頁或封面網頁，並不可進行本行網站或內容的「視框連接」或「深層連結」。

本行概不負責建立第三方網站連接任何本行網站的超連結。本行亦概不負責與本行網站連結的任何第三方網站的內容或資訊。有關連結並不構成本行的任何形式的贊同，亦不構成本行與有關第三方網站之間的合作。對於閣下或任何第三方因該等連結而產生或有關所招致或蒙受的任何損失、損害或後果，本行或銀行集團公司概不承擔任何責任。



商標及版權

本行或銀行集團公司及其他人士擁有本網站顯示的商標、標識及服務標記，如未獲得本行或銀行集團公司及擁有該等權利的人士之預先書面同意，閣下不得使用任何有關商標、標識及服務標記。

如未預先獲得本行或銀行集團公司的書面同意，本網站的任何資訊及資料均不得被複印、複製、儲存在任何存取系統、修改、傳輸或用作製作衍生作品，或以任何其他方式作商業或公共用途。

責任

在法律准許的範圍內，本行或銀行集團公司明確聲明不會就任何與運作或傳輸之中斷、損壞或延遲、電腦病毒、線路或系統故障，或本網站所提供之任何資訊及資料的任何錯誤、遺漏或偏差負上任何責任，亦概不以任何方式為任何人士使用或不能使用本網站所產生或有關的直接、間接、特殊、附帶或相應損害、損失或支出負上任何責任。

在任何情況下，本行或銀行集團公司對於任何特定事故或一連串相關事故所承擔的責任，不得超逾有關交易、指示、指令（或一連串有關交易、指示或指令）的金額，或使用者所蒙受的直接損害金額（兩者以其較小者為準）。

（若中、英文本之間有任何歧異，概以中文本為準）

二零二三年六月